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Личностные 

Предметные 

Мета-

предметные 

• проявление положительного отношения к учебной деятельности,  
• следование в поведении моральным нормам и этическим 

требованиям, 
•  понимание культурного многообразия мира, причин успеха в учебной 

деятельности 

Познавательные: осознанное и произвольное построение речевых 
высказываний в устной форме, составление конспекта, выделение 
главного, использование наиболее эффективных способов решения 
учебных задач. 
Регулятивные: определение учебных задач, учет ориентира, 
выделенного преподавателем  в новом материале, принятие учебной 
задачи для самостоятельного выполнения, выполнение учебных 
действий, анализ своего эмоционального состояния. 
Коммуникативные: владение диалогической формой речи, 
договариваются и приходят к общему решению в результате 
совместной деятельности 
 

• знание причин и основных  этапов войны, оборонительных сражений и 
причин поражения Красной Армии в первый период войны, значения 
битвы за Москву и героической обороны Сталинграда;  

• умение решать задачи с использованием формул и иных 
математических знаний по темам: «Проценты», «Скорость, время, 
расстояние», «Вероятность события». 
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Интегрированный урок - это особый тип урока, 

объединяющий в себе обучение одновременно по 

нескольким дисциплинам при изучении одного понятия, 

темы  или явления 
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Преимущества интегрированного урока 

 

 повышение мотивации учения, формирование 

познавательного интереса 

 рассмотрение предмета, явления с нескольких сторон 

 большая информативная ѐмкость учебного материала 

 повышение профессионального мастерства преподавателя 
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Технологии 

Информационно- 

коммуникативная 

Проблемного 

обучения 

Здоровье- 

сберегающие 
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словесный  
(рассказ, беседа) 

практический  
(самостоятельная работа обучающихся с 

раздаточным материалом)  

Методы 

обучения 
наглядный  

(презентация, видеофрагменты) 
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образовательная 

•обеспечить усвоение понятий 
«мобилизация», «эвакуация», 
«блицкриг», «геноцид», «репрессии»; 

•раскрыть причины и основные 
этапы войны, мероприятия 
советского руководства по 
организации отпора врагу, 
оборонительные сражения и 
причины поражения Красной 
Армии в начале Великой 
Отечественной войны, 
историческое значение битвы за 
Москву, значение героической 
обороны Сталинграда; 

•закрепление знаний по темам: 
«Проценты», «Скорость, время, 
расстояние», «Вероятность события» 
в ходе решения прикладных задач. 

развивающая 

•создать условия для самостоятельного 
поиска обучающимися путей и 
вариантов решения поставленной 
учебной задачи;  

•развивать логические умения: 
анализировать, сравнивать, 
обобщать, делать выводы; участвовать 
в дискуссии, работать с документами; 

•развивать коммуникативные навыки 
через разнообразные виды речевой 
деятельности; 

•формировать навыки групповой 
работы, умения формулировать и 
отстаивать свою точку зрения; 

воспитательная 

•воспитывать патриотизм 

•коммуникативную культуру и 
активную жизненную 
позицию; 

•формировать навыки 
доброжелательного общения, 
сотрудничества и 
взаимопомощи;  

•формировать толерантное 
мышление; 

•подвести обучающихся к 
пониманию того, что 
трагические последствия 
первого периода войны во 
многом связаны с просчетами 
руководства  

Цель урока: формирование представления обучающихся о первом этапе 

Великой Отечественной войны (22 июня 1941г. - 19 ноября 1945г.); закрепление 

знаний в ходе решения прикладных задач 

Задачи 
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1. Оргмомент (7 мин.) 
2. Актуализация знаний (8 мин.) 
3. Изучение нового материала (50 мин.) 
4. Закрепление (15 мин.) 
5.Домашнее задание (5 мин.) 
6. Рефлексия (5 мин.) 
  

Структура 

Формы организации 
деятельности 

студентов на уроке 

• Фронтальная 

• Индивидуальная  

• Групповая 
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План изучения темы 

1.Причины и основные этапы войны 

2.Мероприятия советского руководства по организации 

отпора врагу 

3.Оборонительные бои 

4.Битва за Москву 

5.Героическая оборона Сталинграда  
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ГРУППОВАЯ РАБОТА                                         ВЫСТУПЛЕНИЕ КОМАНД 

10/15 

Республиканский дистанционный методический фестиваль 

«Открытый урок истории, обществознания – 2022» 



Новизна урока 

1. Проценты (математическая статистика) 

2. Вероятность 

3. Скорость, время, расстояние 
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Кроссворд («История» + «Математика») 
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Проблемный вопрос   

Как вы считаете, мог ли быть иным исход  первых дней 

войны? 
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Рефлексивно – оценочный этап урока проведен на определение степени 

затруднений, возникших у  студентов на уроке, интереса к уроку и оценку 

их эмоционального состояния 
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